
La acest popas aniversar care nu este decît maturitatea tinereţii, vîrsta înţelepciunii 
şi frumoaselor realizări suntem alături de colega noastră, care îşi sărbătoreşte astazi o 

frumoasă aniversare, cu gînduri bune, urări de sănătate, belşug şi prosperitate. 
70 de ani s-au scurs continuu ca apa unui rîu uneori curată, străvezie, alteori agitată 

şi zbuciumată, dar pe pietre şi nisip au rămas înţelepciunea, experienţa vieţii atît de 
necesară celor tineri. 

Dacă înmulţim 70 cu 365 se primeşte o cifră impunătoare 25. 550 de zile (nu putem 
ocoli cifrele, omagiata este matematician de formare). Dacă le repartizăm pe segmentele 
vieţii Mariei Fotescu (născută Boico), primim următorul rezultat: peste 16.000 au fost 
dăruite Bibliotecii Ştiinţifice USARB şi utilizatorilor ei. Au fost ani fructuoşi de muncă 
perseverentă pusă pe altarul cărţii şi informaţiei. 

Noi ţinem mult la ea; o mărturie sînt metamorfozele numelui pe cale-l poartă: 
Marusea, Mariuza, Măriuţa, Maşa, Marietta, Marion... Aceste dezmierdări onomastice, 
care plutesc prin aerul serviciului în fiecare zi, întruchipează bunul simţ, delicateţea 
sufletului, omenia (am putea spune model de omenie), bunătatea, prudenţa, mărinimia, 
puritatea spirituală... ce pot servi drept exemplu pentru mulţi dintre noi.

Actualitatea aforismului lui Diderot munca face ziua mai scurtă şi viaţa mai lungă 
este certificată a cîta oară de Maria. Mereu aplecată asupra cărţii, cu ochii pe calculator, 
cu dorinţa aprigă de a le dovedi pe toate, colega noastră a fost  numită de noi „Pcelca 
Maşa” după arhicunoscutul film cu desene animate. A muncit şi continuă să muncească   
ca o albinuţă zi de zi adunînd nectarul bibliografic materializat în bibliografii şi cel 
informativ dăruit cu pietate utilizatorilor Bibliotecii.

Noi cei din serviciu îţi dorim sănătate, forţă, rezistenţă, atenţie (este foarte 
importantă la această vîrstă) stabilitate, emoţii plăcute, drumul viitorului să fie neted, 
stresurile şi tristeţile să te ocolească, soarele domol şi gingaş să te încălzească, vîntul la 
ureche cuvinte dulci să-ţi şoptească, cei dragi şi scumpi clipe splendide să-ţi dăruiască.   

Felicitări pentru tot ceea ce eşti şi pentru tot ceea ce faci, felicitări pentru tine şi 
familia ta, pentru cei dragi  şi pentru cei care îţi sunt aproape , pentru cei care îţi sunt 
sprijin şi pentru cei care te iubesc.
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